
  
ГЛУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 
СОРОК ШОСТА СЕСІЯ 

ПЕРШЕ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 
Р І Ш Е Н Н Я  

________                                         м. Глухів                           №________ 
  
 
Про звіт про роботу старости Перемозького старостинського округу 
Глухівської міської ради за 2024 рік 
 

 Відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Положення про старосту Глухівської міської ради, затвердженого 
рішенням Глухівської міської ради від 27.01.2021 року № 101 «Про затвердження 
Положення про старосту Глухівської міської ради», плану роботи Глухівської 
міської ради восьмого скликання на 2025 рік, керуючись статтею 25, частиною 
першою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
міська  рада ВИРІШИЛА:                          

1. Звіт про роботу старости Перемозького старостинського округу 
Глухівської міської ради за 2024 рік взяти до відома (додається). 

2. Відділу з питань інформаційної та правоохоронної діяльності апарату 
Глухівської міської ради та виконавчого комітету (начальник – Дєдіщева І.М.) 
оприлюднити звіт старости на офіційному веб-сайті Глухівської міської ради. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на  першого заступника 
міського  голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Ткаченка 
О.О. та постійну комісію міської ради з питань освіти, культури, охорони 
здоров’я, фізичної виховання і спорту, соціальної політики, законності, 
правопорядку, протидії корупції, регламенту та депутатської етики (голова 
комісії – Говоруха Т.М.).   

 
 

Міський  голова                                                                                Надія ВАЙЛО 
 
  



Додаток 
до рішення міської ради 
_________   №______ 

 
Звіт про роботу старости Перемозького 

старостинського округу Глухівської міської ради за 2024 рік 
 

Відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», пункту 6 розділу 2 Положення про старосту Глухівської міської ради, 
староста не рідше одного разу на рік звітує про свою роботу перед Глухівською 
міською радою. 

Я, Полятикін Олександр  Вікторович, староста Перемозького 
старостинського округу Глухівської міської ради в своїй роботі керуюсь 
Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Положенням про старосту Глухівської міської ради та іншими 
нормативно-правовими актами. 

Виконую доручення Глухівської міської ради та  її виконавчого комітету, 
міського голови, здійснюю надання інформації та виконую інші обов'язки, 
визначені законодавством України в межах своїх повноважень. 

 Я є членом виконавчого комітету Глухівської міської ради, де 
представляю інтереси жителів свого старостинського округу.  

Рік моєї роботи на посаді старости пройшов у тісній співпраці з 
Глухівською міською радою, населенням старостинського округу, керівниками 
підприємств та установ. 

До складу Перемозького старостинського округу Глухівської міської ради 
входить село Перемога. 

Всього зареєстровано 788 осіб, з них дітей до 18 років – 68 осіб, пенсіонерів 
– 247 осіб,  працездатне населення – 473 особи. Станом на 01.03.2025 фактично 
проживає  642 особи. 

За  2024 рік  народилось 2 дитини, померло 27 осіб. 
Загальна площа земель всіх категорій – 3518,1 га. В межах населеного 

пункту – 293,6 га.  
Земельні паї громадян в оренді ТОВ «Еліфібр», ФОП Скопенко В.В.,  

ФГ «Кристал – Перемога», ТОВ «Кролевецький комбікормовий завод», ТОВ 
«Алвіка», ГФ «Фортуга ДЕ».  

Землі комуальної власності (130 га) знаходяться в оренді ТОВ «Еліфібр», 
ТОВ «Кролевецький комбікормовий завод», ФГ «Кристал – Перемога», ТОВ 
«Алвіка», ТОВ «Кролевецька репродуктивна аграрна ініціатива», ФГ «Фортуна 
ДЕ», ФОП Скопенко В.В.  

На території села знаходиться рибцех «Есмань» ПРАТ «Сумирибгосп» по 
вирощуванню та реалізації товарної риби, який на жаль зараз не реалізовує 
продукцію, працівники охороняють територію та підтримують поголів’я риб. 

У межах території   старостинського округу пролягає залізнична колія філії 
«Південно-Західна залізниця» АТ Українська залізниця (займає 39,05 га).  

 У Баницькому навчально-виховному комплексі: дошкільному 
навчальному закладі – загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів навчається та 
виховується 50 дітей старостинського округу.  



Зайнятість населення. 
На цей час на території села працюють: в органах місцевого 

самоврядування - 3 особи, у відділенні пошти -  1 особа, медицині –3 особи, у 
сфері торгівлі – 5 осіб, КП «Мальва» - 3 особи,  рибцех «Есмань» - 6 осіб,  ФОП 
Скопенко В.В. – 3 особи, ФГ «Кристал Перемога» - 6 осіб, ФОП Скопенко В.В. - 
7 осіб. За межами населеного пункту працюють 102 особи., за кордоном – 10 осіб. 
На обліку в центрі зайнятості – 7 осіб. На території зареєстровано 8 осіб-
підприємців. 

Охорона здоров’я 
На території старостату працює  фельдшерський  пункт. Медичні  послуги  

населенню  надаються  як у приміщенні фельдшерського пункту, так і за 
викликом по місцю проживання. 

Медичний  заклад забезпечений необхідними медикаментами для надання  
невідкладної допомоги.  

У 2024 році робітниками КП «Мальва» було зроблена часткова ліквідація 
наслідків обстрілу будівлі ФАПу: забиті віконні отвори листами ОСБ та плівкою. 
Будівля пошкоджена, потребує ремонту даху та заміни вікон. 

Культура та спорт 
На базі Перемозького СБК з числа місцевих жителів був створений новий 

музичний колектив (рок-гурт) Petricor, який організовував конценрти підтримку 
ЗСУ в с.Перемога, м. Глухів та с.Слоут. Але зараз учасники виїхали з села. 
Працівники культури працюють в основному в онлайн режимі, підтримують у 
належному стані постраждалу від обстрілів будівлю та прилеглу територію. 

У приміщенні колишнього НВК четвертий рік функціонують гуртки з 
настільного тенісу та авіамодельний . Зараз авіамодельний гурток тимчасово не 
працює, так як керівник гуртка Юрій Толстий мобілізований до лав ЗСУ. 

Гурток з настільного тенісу вже другий рік функціонує в мережі 
Глухівської ДЮСШ, керівник Андрій Баранов. Вихованці гуртка активно беруть 
участь в районних та обласних змаганнях, турнірах між ДЮСШ, виборюють 
призові місця. Гурток забезпечений спортивною формою та всім необхідним для 
тренування. У вихованні та тренуванні дітей, окрім тренерів Глухівської ДЮСШ 
та Андрія Баранова, також бере участь майстер спорту з настільного тенісу Юлія 
Гулевська (м.Харків), яка представляла нашу країну на змаганнях у Європі, не 
одноразово виборюючи призові місця. Наші вихованці у 2024 році зайняли 
призові місця на міжобласних та районних змаганнях. Займатися дітям 
доводиться тепер не регулярно та ще й у приміщенні, що також пошкоджене 
обстрілами. Більшість вихованців гуртків виїхали з села.  

У підвалі цього ж приміщенні облаштована тренажерна зала,  
(побудований сучасний санвузол, підведена вода, відведена окрема каналізація, 
змонтоване освітлення, замінені вікна та двері, підшита гіпсокартоном стеля, 
поштукатурені та пофарбовані стіни, відремонтована підлога).  Система 
опалення нової зали майже повністю перероблена. Встановлені тренажери та 
міні ринг для занять боксом. Молодь та діти залюбки відвідували спортивну залу, 
але зараз заняття в ній зупинені через небезпеку обстрілів. Центр села з липня 
2024 року неодноразово обстрілювався з боку рф і зараз ще залишається 
небезпечним місцем. 

 



Торгівля 
З початку 2024 року у селі працювало два заклади роздрібної торгівлі з 
перевагою торгівлі продовольчою групою товарів: ФОП Стеценко А.О., та  ФОП 
Стародубцев С.М та заклад роздрібної торгівлі господарчих товарів: ФОП 
Дмитрієв Д.С. У серпні 2024 року магазин ФОП Стеценко А.О. був знищений в 
результаті обстрілу з боку рф. 

Житлово-комунальне господарство 
Населений пункт частково забезпечений централізованим 

водопостачанням. Послуги з водопостачання  населенню  старостинського  
округу надає КП «Мальва». Своєчасно проводяться роботи по ремонту аварійних  
ділянок. Старостат  надає всебічну допомогу по утриманню та ремонту об’єктів 
водопостачання. 

 На території села КП «Мальва» також займається благоустроєм села, 
надає ритуальні послуги, проводяться роботи з ліквідації наслідків обстрілів 
адміністративних будівель. Виробничі приміщення та техніка комунального 
підприємства розташована в с.Перемога. Через брак технік багато робіт 
виконується вручну. 

На зимовий період котельня колишньої будівлі НВК с.Перемога була 
забезпечена дровами, обсягом 200 м3. У березні та квітні 2024 року було 
розчищене кладовище від аварійних дерев та чагарників своїми силами. 
Залучалися спеціалісти з вишкою. Було зрізано 7 дерев. Кладовище також 
постраждало від обстрілів, пожежі гасили силами КП, також підключалися 
місцеві жителі. Декілька пам’ятників зруйновані повністю.  

Всі  вулиці  населеного пункту  обладнані вуличним освітленням, але у 
зв'язку з воєнним станом не вмикається. В результаті обстрілів лінії живлення 
освітленні пошкоджені, потребують ревізії та ремонту. 

У 2024 році частково проведено ямковий ремонт вулиць Нова та 
Набережна. Покладено 200 тон бетонного відсіву. Проводилося грейдерування 
вулиць та доріг. 

Благоустрій 
Протягом 2024 року проводилися роботи з благоустрою села:  наводився 

санітарний порядок на єдиному кладовищі, ліквідовувалися несанкціоновані 
сміттєзвалища. Діюче сміттєзвалище було розчищене та приведене до 
належного санітарного стану. Відремонтовані під`їзди та спуски. 

У літній період проводився  обкос трави по населеному пункту, вирубка 
чагарників. Потребують зпилу декілька аварійних дерев на території села. Але 
вони аварійно небезпечні, необхідно долучати професійну команду пильщиків.  

Проводилася постійна робота по утриманню в належному санітарному 
стані територій біля пам'ятників, обелісків, солдатських могил та об'єктів 
соціальної сфери, парку, прилеглої до адмінбудівель території, місць для 
купання на місцевих пляжах. Хоча купання та відпочинок зараз заборонені, але 
території ці підтримуються в належному стані. Вивозиться сміття, доглядається 
криниця, що була відреставрована разом з Романенком В.І. 

Соціальний захист населення  
 Проводились обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей, 
одиноких матерів, осіб з інвалідністю. 

Надається  всебічна  допомога  громадянам по оформленню субсидій. Так 



за 2024 рік  оформлено  45 субсидій, пільг та допомог – 57, видано 291 довідок, 
проведено  16 нотаріальних дій.  

Від початку військових дій на території громади старостат забезпечує 
доставку та видачу гуманітарної допомоги жителям населеного пункту. 

Проблемними питаннями на території старостинського округу 
залишаються: ліквідація наслідків обстрілів, ремонт адміністративних будівель 
та дитячого парку; необхідність послуг бульдозера для ліквідації стихійних 
звалищ; вивезення сміття на полігон відходів; зріз аварійних дерев.  

Всі основні питання життєдіяльності населення старостату, які виникають 
в процесі роботи вирішуються у співпраці з керівництвом міської ради. 

  
 

 
  

Міський голова                                                                                  Надія ВАЙЛО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


